
Вариант 2002.43 

1. Решить уравнение 

.143 2 ++=+ xxx  

2. Решить уравнение 

.
8

112sincossin 44 +=+ xxx  

3. Решить неравенство 

.4log2log 13 −− ≤ xx  

4. Найти все значения параметра k, при которых уравнение 

53 =−+ xkx  

имеет два решение. 

Вариант 2002.62 

1. Решить уравнение 

.111 −=+ xx  

2. Решить уравнение 

.03cos6cos7cos4cos =+++ xxxx  

3. Решить неравенство 

.0
6
15loglog 64 <

+
+

x
x  

4. При каких значениях параметра k уравнение 

022 24 =++− kkxx  

не имеет решений? 
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